



УКРАЇНА
Балтська районна державна адміністрація Одеської області
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.09.2018

№ 444 /А-2018

Про запровадження карантинного режиму по амброзії полинолистій на території Балтської філії Державного підприємства «Одеського обласного підприємства по племінній справі в тваринництві»

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області від 07 вересня 2018 року № 63, з метою локалізації та необхідності ліквідації карантинного організму:

1. Запровадити карантинний режим по амброзії полинолистій на території Балтської філії Державного підприємства «Одеського обласного підприємства по племінній справі в тваринництві» з встановлення меж карантинної зони площею 7 га – по вулиці Ломоносова, 177, місто Балта, Балтський район, Одеська область з 11.09.2018 року.
2. Затвердити План заходів з локалізації та ліквідації вогнищ амброзії полинолистої на 2018-2019 роки.
3. Рекомендувати особам, які здійснюють господарську діяльність пов'язану з виробництвом, переробкою, зберіганням, транспортуванням, торгівлею рослинами і рослинними продуктами на території карантинної зони:
 - 1) виконувати фітосанітарні правила та здійснювати фітосанітарні заходи;
 - 2) виконувати розпорядження органів Держпродспоживслужби, щодо проведення відповідних карантинних заходів;
 - 3) здійснювати систематичний моніторинг земельних угідь, які належать їм на правах власності, користування, а також потужностей (об'єктів, на яких здійснюється виробництво або обіг рослин, продуктів рослинного походження з метою виявлення шкідливих організмів).
4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова районної державної адміністрації



Стефан С. Ю. Катанішкеско

Р.В. Кацмаза

Згідно з рішенням комісії з питань карантину рослин та тваринництва м. Балта Одеської області

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
районної державної адміністрації
№ 09. 2018 № 44/А-2018

ПЛАН

заходів з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму – амброзії полинолистої
на 2018 – 2019 роки

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальні за виконання
1	Проводити моніторинг земельних угідь району на предмет виявлення амброзії полинолистої	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	На території району	Постійно	Міська, сільські ради, Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області, господарства, організації та установи всіх форм власності (за згодою)
2	Проводити роз'яснювальну роботу серед населення через пресу про шкочодичність та методи боротьби з амброзією полинолистою	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів для локалізації та ліквідації карантинного бур'яну	На території району	Система тично	Головне управління Держпродспоживслужби в Одеській області, районні газети «Народна трибуна», «Ваш інтерес» (за згодою)

I. Організаційні заходи

	Посилити контроль за виконанням фіто санітарних заходів щодо локалізації та ліквідації амброзії полинолистної.	Попередження збільшення вогнища амброзії полинолистної	В карантинній зоні	Постійно	Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою)
II. Механічні заходи					
3	Проводити низьке скошування ви сапування, виривання з корінням рослин амброзії до цвітіння, в місцях масового поширення карантинного бур'яну	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Травень - липень	Балтська міська рада, господарства, організації та установи всіх форм власності (за згодою)
5	Проводити знищення вогнищ амброзії полинолистної в період цвітіння, формування насіння та плодоношення: викопування рослин з корінням та знищення їх шляхом спалювання у спеціально призначених місцях або подрібнення з наступним захороненням решток у санітарних ямах з використанням гасу або вапна	Ліквідація вогнищ карантинного бур'яну	На площі виявлених вогнищ	Липень - вересень	Балтська міська рада, господарства, організації та установи всіх форм власності (за згодою)